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1
学校は、全校集会や学年集会等で校訓や目標について話し、生徒の成
長につながる思いや願い、考えを伝えている。

61 35 4 0 100 57 40 4 0 0 100 46 47 0 0 6 100 ◎生徒、保護者ともに、概ね肯定的な評価

2 教師は、教科の授業を工夫し、校訓や目標の達成に努めている。 48 48 4 0 100 64 34 2 0 0 100 45 47 2 0 6 100 ・教育活動…生徒は「Ａ」が多く、教師は同数、保護者は「Ｂ」が多い。

3 教師は、道徳や学活の授業を工夫し、校訓や目標の達成に努めている。 39 61 0 0 100 57 40 2 0 0 100 44 49 1 0 5 100 ・生徒活動…生徒は「Ａ」が多く、保護者・教師は「Ｂ」が多い。

4 学校は、学校・学年行事を工夫し、校訓や目標の達成に努めている。 52 43 4 0 100 60 33 4 0 3 100 55 42 1 0 2 100 ・学校環境…教師、生徒、保護者共に「B」が多い。

5 生徒は、校訓や目標の達成に向けてよく努力している。 35 61 4 0 100 36 58 6 1 0 100 44 49 4 1 3 100

6 生徒は、あいさつ、場や相手に応じた言葉遣いを正しく身につけている。 9 57 35 0 100 44 50 6 0 0 100 38 51 8 1 1 100 ◎「A」「B」の数は微減、「Ｃ・Ｄの合計」の数は微増

7 生徒は、生徒心得を守り、心身ともに健康で安全な生活を心がけている。 17 57 26 0 100 44 51 5 0 0 100 39 54 5 1 1 100 ○「最も多い段階」が向上した項目の数

8 生徒は、予習や復習、宿題等の家庭学習の習慣が身についている。 9 57 35 0 100 25 48 24 3 0 100 23 50 23 4 1 100 ・教　師：R元…０、R2…３、R3…０、R4…０、R5…0

9 生徒は、日々の授業に真剣に取り組んでいる。 35 61 4 0 100 49 48 4 0 0 100 36 54 5 1 4 100 ・生　徒：R元…１、R2…１、R3…０、R4…０、R5…0

10 生徒は、学校行事に仲間と協力して、積極的に取り組んでいる。 65 35 0 0 100 62 34 3 1 0 100 60 37 2 0 1 100 ・保護者：R元…３、R2…０、R3…０、R4…１、R5…0

11 生徒は、実行部委員会等の生徒会活動に意欲的に取り組んでいる。 17 78 4 0 100 47 40 12 2 0 100 47 42 5 1 4 100 ○「C・D（保護者はＥまで）併せて20％以上」の項目の数

12 生徒は、部活動に意欲的に取り組んでいる。 22 78 0 0 100 75 20 4 0 0 100 63 34 2 1 0 100 ・教　師：R元…１、R2…０、R3…３、R4…３、R5…５

13 学校は、清掃が行き届き、清潔である。 4 57 30 9 100 20 55 22 3 0 100 51 44 3 0 3 100 ・生　徒：R元…２、R2…０、R3…２、R4…２、R5…2

14 学校は、危険箇所等に気を配り、安全である。 17 78 4 0 100 43 50 7 1 0 100 40 48 3 1 8 100 ・保護者：R元…１、R2…０、R3…１、R4…０、R5…1

15 学校は、掲示物他や季節の花など、美しい環境である。 13 74 13 0 100 37 51 12 1 0 100 45 49 2 0 3 100

16 学校の施設・設備は、充実している。 9 52 26 13 100 40 50 7 3 0 100 35 56 5 1 3 100 ◎改善を要する（評価が低い）項目

28 58 12 1 100 47 44 8 1 0 100 44 47 5 1 3 100

教師 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 生徒 保護者

○改善を要する項目

　　・　「挨拶・言葉遣い」…三者とも、「Ｂ」が最も多い。

※教師の「C」の割合が多い。１月の生徒総会以降改善傾向。

　　・　「生徒心得」…三者とも、「Ｂ」が最も多い。

※教師の「C」の割合が多い。

　　・　「家庭学習」…三者とも、「Ｂ」が最も多い。

※教師と保護者の「C」の割合が多い。

　　・　「清掃」…教師と生徒は、「Ｂ」が最も多い。

※教師と生徒の「C」の割合が多い。

　　・　「施設の充実」…三者とも、「Ｂ」が最も多い。

※教師の「C」の割合が多い。

生徒心得

全体的な考察

挨拶・言葉遣い

保護者生　徒計

教
育
活
動

生
徒
活
動

学
校
環
境

教　師

令和５年度　学校評価アンケート　集計結果
赤色の塗りつぶし：一番人数が多い段階　　緑色の塗りつぶし：二番目に人数が多い段階　ゴシック：昨年度一番人数が多かった段階　　赤枠線：C・D合わせて20％以上
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 (太字は、昨年度から引き続いての課題)
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Ａ：よくあてはまる Ｂ：あてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない Ｅ：分からない


